





Гусь таки полетел. Ещё робко, малыми стаями. В основном серый и гуменник, кое-где за ними подтягивается белолобый. Но теплеет уже всерьёз, поэтому в эти выходные большая охота ожидается не только у южных и юго-западных рубежей нашей страны, но и в её центральной части. Гуси уже тянут и над Минском.



О тенденциях пролета начала весны вы сможете почитать на шестой странице нашей газеты. Здесь же ознакомительная статья об очередном «нежданчике» от ижевских оружейников: якобы охотничьем ружье странного калибра, внешне неотличимом от автомата Калашникова.

Пятая страница нашей газеты тоже посвящена гусиной теме. Здесь вы сможете почитать о лежачих засидках для охоты на гусей. Это довольно опасная штука, в ней можно уснуть и проспять всю охоту.

Толковый словарь охотничьей терминологии продолжает исключительно охотничью тематику пятой полосы.



Светлане Олеговне Калущкой — первому главному редактору газеты «Пяліўнічы і рыбалоў» — полностью посвящена четвертая страница нашего седьмого номера. Десять лет назад, в апреле 2008 года, она скорпостижно ушла из жизни. Сотрудники газеты вспоминают о «Первом главном» и рассказывают о нем своим читателям.



Седьмая страница у нас посвящена полностью вопросам охотничьего собаководства и официально как никогда. Она «от и до» подготовлена главным специалистом РГОО «БООР» по кинологовической работе Татьяной Чумакиной и представляет собой таблицу со сводным планом кинологовических мероприятий РГОО «БООР» на II квартал 2018 года. Кроме того, здесь же опубликован краткий отчет по итогам заседания Республиканского кинологовического совета.

На следующей странице также важная кинологовическая тема. Здесь впервые опубликован официальный временный стандарт собак породы «ганчак беларускі».



Традиционный калейдоскоп, написанный в стиле «с миру по нитке», читайте, как обычно, на девятой странице.

Рыболовная информация — в частности, информация о подготовке к чемпионату мира по лову рыбы фидером, который состоится на Гребном канале в Заславле, что под Минском — опубликована на этот раз в самом начале газеты — на третьей странице. Здесь же небольшая статья «По последнему льду» — своего рода прощание с ледовыми забавами наших рыболовов.



И по-настоящему весенней теме — ловле рыбы в зарослях водной растительности — посвящена большая статья нашего постоянного автора-рыболова Сергея Шершеневича.



В школе фидера на 12 странице продолжает обучение всех желающих с азов известный рыбовод-спортсмен Александр Евмененко. Теория закончена, теперь речь пойдет о практике ловли. А тех, кто не успел к первому занятию, милости просим в библиотеку или в оргструктуры РГОО «БООР» — там есть подшивки нашей газеты. Напоминаем, что школа фидера начала свои занятия с третьего номера и будет продолжаться далее.

Кроме того, на рыболовных страницах вы сможете прочитать о происшествиях, браконьерах и даже о белорусской пресноводной креветке, сезонный запрет на лов которой наступил с 1 апреля.



На 14 странице в рубрике «Для всей семьи» вы сможете познакомиться с эссе сотрудников нашей газеты и даже разбором художественного полотна с историко-охотничьей точки зрения.

Ну а дальше — как обычно: кроссворд и барахолка с объявлениями.

*С газетой вас познакомил Александр ОЧЕРЕТНИЙ.*

РГОО «Белорусское общество охотников и рыболовов», учреждение «Витебская областная организационная структура» РГОО «БООР» и редакция газеты «Паляўнічы і рыбаляў» выражают соболезнования директору учреждения «Полоцкая районная организационная структура» РГОО «БООР» Белковскому Дмитрию Геннадьевичу в связи со смертью ОТЦА.

**Уважаемые подписчики и читатели газеты!**



**Поздравления** с юбилеем, днем рождения и другими знаменательными датами — платные. Стоимость текстового объявления — 16 рублей; текстового объявления с фото — 30 рублей.  
Объявления **в рубрике «Розыск»** при размещении фото пропавшей собаки — платные (15 рублей).  
Объявления **в рубрике «В номер»** — платные (3 рубля).

**Реквизиты для оплаты объявлений:**  
фонд «Охотник и рыбовод», 220012, г. Минск, пер. Инструментальный, 6. Р/с BY34BLBB30150100163559001001, ЦБУ № 538  
ОАО «Белинвестбанк» г. Минска, код BLBBVY2X УНН 100163559.

**П**АЛЯЎНІЧЫ  
**Р**ЫБАЛОЎ



Выходзіць два разы ў месяц на беларускай і рускай мовах

Заснавальнік — Рэспубліканскае дзяржаўна-грамадскае аб'яднанне «Беларускае таварыства паляўнічых і рыбаляў»

**Адрас рэдакцыі:**

220012, г. Мінск, зав. Инструментальны, 6.

Тэл./факс: 281-78-21

**E-mail: [gazetapr@mail.ru](mailto:gazetapr@mail.ru)**

**[reklamapr@tut.by](mailto:reklamapr@tut.by)**

Галоўны рэдактар  
ДЗМІТРЫЕВА Вольга Эдуардаўна

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў, цытат, эканамічных даных.

Перадрукоўванне матэрыялаў — толькі з дазволу рэдакцыі.

Рэдакцыя можа друкаваць артыкулы ў парадку абмеркавання, не падзяляючы пункту гледжання аўтараў.

Лісты чытачоў друкуюцца на мове арыгіналаў. Рукапісы рэдакцыя не рэцензуе і не вяртае.